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Београд -- Радна верзија Закона о утврђивању надлежности Војводине, којим се уређују
питања од значаја за положај Војводине, објављена је на сајту Владе Србије.

  

Ако је судити по најавама председника војвођанске владе Бојана Пајтића, све дилеме и
несугалсице су отклоњене, па би "војвођанско питање" могло да се нађе пред владом
већ овог четвртка, а пред посланицима у Скупштини Србије следеће недеље. Упркос
Пајтићевом оптимизму, из Лиге социјалдемократа Војводине најављују да за постојећу
верзију закона неће гласати.

  

Према нацрту закона о преносу надлежности, који је објављен на сајту владе, Војводина
ће имати право на канцеларију у Бриселу, али неће моћи да склапа међународне, већ
регионалне уговоре.

  

Покрајинска скупштина неће моћи да доноси одлуке са законском снагом, али ће
уређивати и одређивати мрежу судова на својој територији.

  

Имаће развојну банку, али ће имовину покрајине регулисати посебан закон.

  

Председник Извршног већа Војводине Бојан Пајтић оптимиста је по питању
усаглашавања Статута и пратећег закона и верује да могућност оснивања Развојне
банке, која ће финансирати мала и средња предузећа, пољопривреду и
инфраструктуру, показује да нови статут отвара врата развоју Покрајине.

  

"Нема значајних несугласица или дилема око било ког значајног института који са собом
носи побољшање квалитета живљења грађана Војводине а самим тим и Србије и у том
смислу очеркујем да се врло брзо ова два акта и усагласи и донесу и нађу на дневном
реду Скупштине Србије и да то буде у интересу свих“, рекао је Пајтић.

  

Из Савеза Војвођанских Мађара стижу информације да текст нацрта закона није
идеалан, али да ће та странка подржати и закон и статут, јер не жели да кочи развој
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Војводине.

  

Међутим, из Лиге социјалдемократа Војводине стижу критике.

  

Упркос Пајтићевим тврдњама да неспоразума нема, ЛСВ упозорава да неће гласати за
нацрт закона о преносу надлежности у овом облику

  

"Не можемо да се сложимо с тиме да Војводина нема главни град, не можемо да се
сложимо с тиме да нема Војвођанску академију наука и уметности, да не може да
управља јавним предузећима, да нису дефинисани изворни приходи и имовина
Војводине", рекао је заменик председника ЛСВ Бојан Костреш.

  

"Ми ћемо направити амандмане и инсистираћемо на састанку са председником Владе.
Нама није у циљу да сада правимо проблем или да затежемо ситуацију, али никако
нећемо дозволити да доношењем закона о надлежностима или Статута Војводине,
грађанке и грађани Војводине буду у подређеном положају, нити ћемо дозволити да
Војводина усвајањм ових аката нешто изгуби", рекао је он.

  

Председник посланичке групе владајуће коалиције "За европску Војводину" Драгосла
в Петровић не види разлог за промену нацрта закона.

  

Он каже да се ће сва питања која су за ЛСВ спорна, као што су изворни приходи и
имовина Војводине, бити регулисана посебеним законима.

  

Статут Војводине и нацрт закона о преносу надлежности Војводини наћи ће се пред
посланицима скупштине Србије током текућег заседања у новембру, очекује
председница скупштине Славица Ђукић Дејановић.

  

Пре тога, о тим темама мора да се изјасни покрајинска скупштина. Иако је седница
војвођанског парламента заказана за суботу, на дневном реду нема поменутих аката.
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(Б92)

  

 3 / 3


